
 OŠ SREDIŠČE OB DRAVI 

DOSEŽKI UČENCEV V ŠOLSKEM LETU 2012/13  

(gradivo v dopolnjevanju) 

Zbrali smo dosežke, ki so jih učenci naše šole dosegli pri dejavnostih, aktivnostih in na tekmovanjih v 

šolskem letu 2012/13.  

CICI VESELA ŠOLA 

Cici veselo šolo je obiskovalo 16 učencev iz prvih treh razredov. Vsak mesec so se pogovarjali o 

določeni temi, veliko so tudi brali in reševali naloge iz Cicibana. Vsi učenci so uspešno rešili naloge in 

prejeli Cici pohvalo – posebno diplomo z modrim medvedkom.  

LUTKOVNI KROŽEK 

V letošnjem šolskem letu je lutkovni krožek obiskovalo 13 učencev od 1. do 6. razreda. Samostojno so 

izdelovali lutke ter pripravili predstavo z naslovom Metuljčica. Z njo so sodelovali na Marčni prireditvi 

ter na območnem srečanju lutkovnih skupin v Ormožu. Prejeli so same pohvale ter bili uvrščeni na 

medobmočno srečanje lutkovnih skupin v Sveti Trojici. Za opravljeno delo jim čestitamo!   

ČISTI ZOBJE 

Zobozdravstvo Zdravstvenega doma Ormož je tudi v tem letu priredilo akcijo »Čisti zobje – zdravi 

zobje ob pravilni prehrani«. Pohvalo za sodelovanje v akciji prejmejo učenci od 1. do 5. razreda. 

VESELA ŠOLA 

V Veseli šoli je v tem šolskem letu nabiralo znanje 8 učencev. Na šolskem tekmovanju so prav vsi 

prejeli bronasto priznanje. Trije učenci: Vid Munda (6.r.), Grega Rubin (7.r.) in Maja Filipič (8.r.) so se 

uvrstili na državno tekmovanje. Učenci so se odlično odrezali, saj so vsi trije osvojili srebrna priznanja. 

Vid Munda pa je osvojil tudi zlato priznanje in naziv državnega prvaka. Priznanje mu je bilo podeljeno 

na zaključni prireditvi Vesele šole v Ljubljani.  

MATEMATIKA 

Tudi letos so najboljši matematiki na šoli tekmovali za Vegova priznanja. Na šolskem tekmovanju je 

sodelovalo 58 učencev od 1. do 9. razreda. Bronasto priznanje je osvojilo 16 učencev. Najboljši 

tekmovalci iz 7., 8. in 9. razreda so se uvrstili na področno tekmovanje. Tam so srebrna priznanja 

osvojili trije učenci, in sicer: Grega Rubin (7. r.) Rok Čurin (7. r.). ter Maja Filipič (8. r.).  Grega Rubin 

je postal prvak med sedmošolci in se je uvrstil na državno tekmovanje, kjer so mu do zlatega 

priznanja zmanjkale 4 točke.  

SLOVENŠČINA 

Bronasto Cankarjevo priznanje je osvojilo 13 učencev od 2. do 9. razreda. Maja Filipič iz 8. ter Ivana 

Aleksić iz 9. razreda sta se uvrstili na področno tekmovanje in tam osvojili še srebrno Cankarjevo 

priznanje.  



ZGODOVINA 

Filip Štamberger (9. r.) in Aljaž Vesenjak (8.r.) sta se uvrstila na področno tekmovanje iz znanja 

zgodovine. Filip Štamberger je osvojil srebrno priznanje.  

BRALNA ZNAČKA 

Slovensko bralno značko je v letošnjem letu od 1. do 9. razreda osvojilo 91 učencev. Vsa leta osnovne 

šole je bralo pet devetošolcev – zlatih bralcev: Ivana Aleksić, Karmen Borko, Nuša Borko, Patrik 

Škvorc in Jaka Valenko. Prejeli so spominska priznanja in knjižne nagrade.  

KEMIJA 

Na šolskem tekmovanju iz kemije je sodelovalo 6 učencev iz 8. in 7 učencev iz 9. razreda. Pet učencev 

je doseglo bronasto Preglovo priznanje: Ivana Aleksić (9.r.), Maja Filipič, Lea Masten, Janja Žinko in 

Nuša Vugirnec (vse iz 8.r.).   

BIOLOGIJA 

Za Proteusova priznanja v znanju biologije je na šolskem nivoju tekmovalo 15 učencev iz 8. in 9. 

razreda. Bronasto priznanje sta osvojili Ivana Aleksić in Karmen Borko (obe 9.r.).  

SLADKORNA BOLEZEN 

Na tekmovanju »Kaj veš o sladkorni bolezni?« je sodelovalo 12 učencev iz 8. in 9. razreda. Šest učenk 

je osvojilo bronasto priznanje, Ivana Aleksić (9.r.) pa je na državnem tekmovanju osvojila srebrno 

priznanje.   

SREČANJE MLADIH RAZISKOVALCEV 

Po regijskem srečanju mladih raziskovalcev Spodnjega Podravja in Prlekije so se učenke 9. razreda 

Ivana Aleksić, Sara Mlakar in Sandra Kranjc uvrstile še na državni nivo tekmovanja. Z raziskovalno 

nalogo Središki fašenk – tradicija ali sodobna atrakcija? so si prislužile srebrno priznanje.  

DEBATNI KLUB 

Debaterji naše šole so se skozi šolsko leto udeležili več debatnih turnirjev. Izpostavili bi najuspešnejšo 

debaterko, osmošolko Majo Filipič, ki je na državnem debatnem turnirju prejela priznanje kot 4. 

najboljša govorka v državi.  

ŠOLSKI PLESNI FESTIVAL 

Po letu premora smo na naši šoli spet plesali v okviru projekta Šolski plesni festival. 10 deklic od 7. od 

9. razreda je pridno vadilo na treningih, kjer so se naučile 3 izbrane koreografije. Izvedli smo šolsko 

tekmovanje in izbrali 6 deklet, ki so našo šolo zastopale na področnem tekmovanju. Nika Polak, Ivana 

Aleksić, Nuša Vugrinec, Špela Kumer, Maja Filipič in Lara Terbuc so si v Murski Soboti priplesale 

ekipno 1. mesto in se tako kot področne prvakinje uvrstile na državno tekmovanje. Ekipni uspeh so 

dopolnile 3 finalistke: Nika Polak z 2. mestom, Ivana Aleksić s 3. mestom ter Nuša Vugrinec s 5. 

mestom. Na državnem tekmovanju v Žirovnici so osvojile ekipno 13 mesto.   

  



OTROŠKI PARLAMENT 

V letošnjem šolskem letu se je na naši šoli odvilo zasedanje 23. šolskega otroškega parlamenta na 

temo »Stiske in radosti odraščanja«. Udeležili so se ga predstavniki vseh razredov, izbrali pa so tudi tri 

predstavnike, ki so našo šolo zastopali na medobčinskem otroškem parlamentu v Ormožu. To so bili 

Maja Filipič in Aljaž Vesenjak iz 8. ter Patrik Škvorc iz 9. razreda.  

LIKOVNI NATEČAJI 

V tem šolskem letu so učenci sodelovali na več likovnih natečajih. Likovnega natečaja »Pikapolonica 

pomaga, da je na krožniku bolj zdrava hrana« se je udeležilo 19 učencev. Zala Jakl (6.r.) se je uvrstila 

med nagrajenke, Tina Puklavec (6.r) in Grega Rubin (7.r) pa sta prejela priznanje za razstavljeno 

likovno delo. Likovnega natečaja na temo »Ptice« se je udeležilo 7 učencev in učenk. Tina Puklavec 

(6.r.) se je uvrstila med nagrajenke tega likovnega natečaja.  

PLANINSKI KROŽEK 

Deloval je tudi planinski krožek v sodelovanju s Planinskim društvom Maks Meško iz Ormoža. Skozi 

leto so se udeleženci krožka podali na več izletov.  

ŠPORT 

V tem šolskem letu so mladi športniki dosegli nekaj zelo dobrih rezultatov. Poleg velikega števila 

osvojenih medalj na medobčinskem in področnem tekmovanju, sta se dva učenca 9. razreda z 

odličnimi rezultati uvrstila še na državno tekmovanje. Simon Turk je postal področni prvak v teku na 

1000 m, na državnem tekmovanju pa je zasedel 11. mesto.  Filip Štamberger pa je srebrno medaljo v 

teku na 60 m s področnega tekmovanja, nadgradil s finalom na državnem tekmovanju in končnim 6. 

mestom.  

NAJ UČENEC/UČENKA 

Pri glasovanju za naj učenko in naj učenca so sodelovali vsi učenci šole, ki so predlagali kandidate, 

skupnost učencev in pa vsi pedagoški delavci. Izbirali smo med učenci, ki so vsestransko aktivni, se 

udeležujejo tekmovanj in na njih dosegajo rezultate, so vzornega vedenja – tako do sošolcev in 

ostalih učencev šole, kot tudi do učiteljev in ostalih delavcev šole. 

Za naj učenko šole je bila izbrana devetošolka Ivana Aleksić. Ivana velja za pridno, delovno in 

uspešno učenko, ki je aktivna na mnogih področjih. Udeležuje se tekmovanj in izvenšolskih 

dejavnosti, pri katerih dosega lepe rezultate. Ivana pa je tudi prijazna, vljudna in se lepo vede do vseh 

učencev in zaposlenih na šoli.  

Naj učenec šole je v letošnjem šolskem letu postal devetošolec Filip Štamberger. Filip je učenec, ki 

poleg uspeha v šoli, dosega uspehe tudi na športnem področju. Filip priskoči na pomoč, ko je 

potrebno, je vljuden in prijazen tako do sošolcev, mlajših učencev, kot do vseh zaposlenih na šoli. 

Filip je s svojim vedenjem ter visoko zastavljenimi cilji vzor marsikateremu učencu.  

  



NAJ ŠPORTNIK/ŠPORTNICA 

ŠPORTNIK LETA 2013: FILIP ŠTAMBERGER 

bivši devetošolec, je vsestranski športnik, ki lahko zmaga na šolskem tekmovanju v atletskem 

šesteroboju (v tekih, skokih in metih). Odigra odločilno vlogo v šolski nogometni ekipi, ki osvoji drugo 

mesto na medobčinskem prvenstvu v malem nogometu in je drugi med strelci na istem tekmovanju. 

Pomembno vlogo odigra v klubski ekipi velikega nogometa NK Ljutomer,  kar zahteva veliko prostega 

časa za treninge in tekme.  

Največji uspeh letos je dosegel v šprintu. Zmago je osvojil na medobčinskem prvenstvu v teku na 60 

m, bronasto medaljo v štafeti 4 X 100 m. Drugo mesto na področnem prvenstvu v  Slovenski Bistrici v 

teku na 60 m in odličen rezultat pa mu je omogočil uvrstitev na državno tekmovanje v Koper. V 

predteku je še izboljšal rezultat in se uvrstil v finale. Z najboljšim osebnim dosežkom je osvojil šesto 

mesto v državi v  teku na 60 m. Uspeh je še toliko večji, ker je tekel  med osnovnošolci, ki so 

večinoma trenirani šprinterji. 

Njegovo športno delovanje je večletno, vztrajno, vsestransko. Filip je spoštoval pravila fair playa, kar 

vedno bolj cenimo vsi tisti, ki spremljamo šport in delamo s športniki.  

FILIPU ŠTAMBERGERJU PODELJUJEMO NAZIV ŠPORTNIK LETA 2013! 

ŠPORTNICA LETA 2013: NIKA POLAK 

je bivša sedmošolka, ki je tekmovala v atletiki, v rokometu, plesu. Bila je šolska prvakinja v atletskem 

peteroboju med mlajšimi deklicami, uspešno je tekmovala na medobčinskih prvenstvih v tekih in v 

skoku v daljino.  

Zelo rada in uspešno igra rokomet. Sodelovala je na medobčinskem prvenstvu v ekipi starejših deklet 

in v mešani ekipi mlajši dečkov, ki smo jo dopolnili  z deklicami zaradi majhnega števila mlajših 

dečkov. Odigrala je zelo opazno vlogo. 

Najuspešnejša pa je bila Nika v plesu v okviru šolskega plesnega festivala. Izkazala se je na šolskem 

tekmovanju v hip-hopu, popu in latinu, na področnem tekmovanju v Murski Soboti je osvojila odlično 

prvo mesto z ekipo in srebrno medaljo posamično. Zmaga ekipe je pomenila uvrstitev deklet na 

državno prvenstvo v Žirovnico, kjer je bila izjemna konkurenca, nastop pa uspešen. 

Nika Polak vadi  marljivo, rada komunicira s sotekmovalkami, sošolci, drugimi. Ravna v skladu s pravili 

fair playa.  

Komisija, ki smo jo sestavljali predstavniki razredov predmetne stopnje je ugotovila, da je NIKA 

POLAK med dekleti osvojila največ točk po določenih kriterijih in OSVOJILA NAZIV ŠPORTNICA LETA 

2013. 

NAJ RAZRED NA RAZREDNI STOPNJI 

Za naj razred na razredni stopnji je bil izbran 3. razred. Učenci 3. razreda pridno sodelujejo pri pouku, 

odgovorno opravljajo šolske obveznosti, se lepo obnašajo in pozdravljajo. Med seboj se dobro 

razumejo, si pomagajo in tvorijo dober in prijeten kolektiv. 



NAJ RAZRED NA PREDMETNI STOPNJI 

Pri izbiri naj razreda na predmetni stopnji smo letos bolj kot dosežke učencev upoštevali vzgojni vidik 

dela in življenja v razredu. Izbran je bil razred, ki je priden, vodljiv, v katerem vladajo dobri 

medsebojni odnosi in dobra razredna klima. V izbranem razredu ni bilo izrečenega nobenega 

vzgojnega opomina. Zaradi vsega naštetega smo za naj razred naše šole v šolskem letu 2012/13 

izbrali … 7. razred. 


